

V. Anuncios**A. Contratación del Sector Público****COMUNIDAD AUTÓNOMA DE ANDALUCÍA**

17819 *Resolución de la Gerencia Provincial de Cádiz de la Agencia Pública de Educación y Formación de corrección de errores del Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares del Expediente "Servicio de transporte escolar en los centros públicos docentes de la provincia de Cádiz, dependientes de la Consejería de Educación, Cultura y Deportes". Expediente 00179/ISE/2015/CA.*

La Gerencia Provincial de Cádiz de la Agencia Pública Andaluza de Educación y Formación, advertidos errores en el anuncio publicado en el BOE n.º 109, de fecha 7 de mayo de 2015 y del Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares del Expediente "Servicio de transporte escolar en los centros públicos docentes de la provincia de Cádiz, dependientes de la Consejería de Educación, Cultura y Deporte, Expediente 00179/ISE/2015/CA, señalados en el apartado que a continuación se describe en uso de las competencias delegadas por el Director general por Resolución de 18 marzo de 2011 (BOJA núm. 63, de 30 de marzo),

Resuelve

1.- Rectificar el error detectado en el anuncio 14340 del BOE n.º 109, de fecha 7 de mayo de 2015:

Donde dice:

d) Número de expediente: 00179/ISE/2014/CA.

Debe decir:

d) Número de expediente: 00179/ISE/2015/CA.

2.- Rectificar el error detectado en el Anexo I-A del Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares, Lotes 1, 3, 11, 12, 22.

Donde figura:

LOTE	Nº MÁXIMO USUARIOS AUTORIZADOS ESTIMADOS SIN PLAZA ADAPTADA	Nº MÁXIMO USUARIOS AUTORIZADOS ESTIMADOS CON PLAZA ADAPTADA	Nº MÁXIMO USUARIOS ATORIZADOS ESTIMADOS TOTAL	PRESUPUESTO LICITACIÓN	IVA	PRESUPUESTO LICITACIÓN IVA INCLUIDO	VALOR ESTIMADO
1	141	0	141	117.309,12 €	11.730,91 €	129.040,03 €	234.618,24 €
3	235	0	235	194.489,92 €	19.448,99 €	213.938,91 €	388.979,84 €
11	8	32	40	112.040,32 €	11.204,03 €	123.244,35 €	224.080,64 €
12	7	27	34	131.670,16 €	13.167,02 €	144.837,18 €	263.340,32 €
22	157	0	157	61.338,80 €	6.133,88 €	67.472,68 €	122.677,60 €

Ampliar el plazo de presentación de ofertas hasta el día 24 de junio de 2015.

Cádiz, 28 de mayo de 2015.- Gerente provincial de la Agencia Pública de Educación y Formación.

ID: A150026158-1